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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ 
 

Η ΠΕΜΕΝ καταγγέλλει απερίφραστα, τη στάση της κυβέρνησης της ΝΔ, να 

επιτεθεί, αναίτια και απρόκλητα, στη μαζική κινητοποίηση εργατικών σωματείων και 

άλλων φορέων της Μεσσηνίας, κατά τη διάρκεια συγκέντρωσης που 

πραγματοποιούσαν στα δικαστήρια Καλαμάτας, όπου εκδικαζόταν η υπόθεση του 

πολύνεκρου ναυαγίου της Πύλου, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό και την 

προσαγωγή διαδηλωτών. 

Η πολύνεκρη τραγωδία, του ναυαγίου, τον Ιούνη του 2023, στη θαλάσσια 

περιοχή 47 ναυτικά μίλια νοτιοδυτικά της Πύλου, σε διεθνή ύδατα, με γυναικόπαιδα 

- πρόσφυγες, θύματα των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών, μας γεμίζει οργή και 

αγανάκτηση για τους ενόχους.  

Με στόχο τη συγκάλυψη των εγκληματικών ευθυνών της κυβέρνησης της 

ΝΔ, της FRONTEX και της ΕΕ, για το ναυάγιο και την αποτυχημένη επιχειρησιακή 

διαχείρισή του, έσυραν σε δίκη 9 διασωθέντες μετανάστες, που κατηγορούνταν, 

χωρίς κανένα στοιχείο, ως διακινητές και «μέλη εγκληματικής οργάνωσης». 

Η συγκέντρωση πραγματοποιήθηκε με στόχο, να μην περάσει η οργανωμένη 

προσπάθεια, συγκάλυψης των πραγματικών ενόχων αυτού του τραγικού ναυαγίου 

και των πραγματικών αιτιών που γεννούν την προσφυγιά και τα χιλιάδες παρόμοια 

ναυάγια.    

Είναι γελασμένοι αν νομίζουν ότι μπορούν να κάμψουν το αγωνιστικό 

ηθικό του λαού με τη βία. 

Όπως και σήμερα, έτσι και πάντα, η καταστολή δεν μπορεί να φιμώσει την 

οργή και την αγανάκτηση του λαού, που οργανωμένα διαδηλώνει, συγκεντρώνεται 

και αγωνίζεται ενάντια στην καπιταλιστική βαρβαρότητα και τη συγκάλυψη.  

Η αθώωση σήμερα, των 9 μεταναστών, όπως και το ότι οι προσαχθέντες 

αφέθηκαν τελικά ελεύθεροι, επιβεβαιώνει ότι το οργανωμένο κίνημα μπορεί και 

τσακίζει την τρομοκρατία τους.  

Οργανώνουμε την πάλη μας ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς 

σχεδιασμούς και τον πόλεμο, ενάντια στις αιτίες που γεννούν την 

προσφυγιά, τη μετανάστευση.  
 

ΔΕΝ ΣΥΜΒΙΒΑΖΟΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΗ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ 
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